



В Тюмени завершено расследование уголовного дела в отношении врача-хирурга, обвиняемого в совершении коррупционных преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего врача-хирурга одной из поликлиник города Тюмени. Он обвиняется в совершении 4 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество, то есть получение взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей) и ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве).

В ходе следствия установлено, в различные периоды времени с ноября 2016 по июнь 2017 года обвиняемый, являясь должностным лицом, за денежное вознаграждение в сумме от 3 до 7,5 тысяч рублей оформлял обратившимся к нему местным жителям листы временной



нетрудоспособности, при этом достоверно зная, что взяткодатели каких-либо заболеваний не имели, и за медицинской помощью не обращались.

Кроме того, в мае 2017 года обвиняемый, выступил посредником в передаче денежных средств преподавателю одного из тюменских ВУЗов за простоявление положительной оценки при сдаче экзаменов студентом ВУЗа. Однако обвиняемый не смог довести свой преступный умысел до конца, в связи с отказом преподавателя от получения взятки, после чего злоумышленник скрыл от взяткодателя факт отказа получения взятки преподавателем, а денежными средствами в сумме 55 тысяч рублей распорядился по своему усмотрению.

В ходе предварительного следствия по уголовному делу было выявлено три дополнительных эпизода преступной деятельности обвиняемого. Кроме того, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области в отношении троих местных жителей давших взятку врачу за оформление листа нетрудоспособности возбуждены уголовные дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 291.2 УК РФ, а в отношении студента ВУЗа уголовное дело возбуждено по ч. 1 ст. 30, ч. ст.291 УК РФ, по факту покушения на дачу взятки преподавателю. В настоящее время расследование уголовных дел в отношении взяткодателей также завершено.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела направлены прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление СК РФ по Тюменской области напоминает!

Гражданам необходимо помнить об уголовной ответственности за дачу и получение взятки, вне зависимости от ее размера, и о последующих неблагоприятных последствиях для себя лично и своих близких, связанных с наличием судимости.

Кроме того, лицо, давшее взятку, освобождается от уголовной ответственности, если имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица или если лицо добровольно сообщило органу, имеющему право возбудить уголовное дело, о даче взятки.

В целях предупреждения и искоренения коррупции каждый гражданин, который был вынужден заплатить взятку или иным образом стал жертвой коррупции может обратиться в следственное управление Следственного комитета РФ по Тюменской области, либо в следственные отделы города Тюмени и области. Каждое такое обращение будет тщательно рассмотрено с проверкой всех доводов и принятием решения в строгом соответствии с законом. В том числе, такое обращение может быть направлено посредством Интернет-приёмной на официальном сайте следственного управления, либо на Телефон



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

доверия: 8 (3452) 62-15-87

Подразделение: следственный отдел по Ленинскому АО г. Тюмень.

03 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1168558>